

国乒锁定亚锦赛混双冠军

本报讯 9月7日结束的平昌乒乓球亚锦赛混双半决赛上，处于上半区的中国组合林高远/王艺迪与中国台北组合林昀儒/陈思羽的比拼扣人心弦。双方战至第五局才分出高下，越战越勇的林高远/王艺迪3比2逆转对手，率先闯进决赛。另一对中国组合梁靖崑/钱天一身处下半区，他们3比0轻取韩国组合林钟勋/申裕斌，与林高远/王艺迪会师9日的决赛。

比赛开局，林昀儒/陈思羽主动调动落点，相比之下林高远/王艺迪有些慢热，首局5比11负于对手。随后双方各下一局，来到第四局后，林高远/王艺迪调整战术，以11比9将比赛拖入决胜局。决胜局林高远/王艺迪与对手相比技战术执行更加坚决，连续下分，以11比9锁定胜利。

比赛结束时，王艺迪振臂欢呼，林高远也露出了轻松的表情。“这是我们第二次与林昀儒/陈思羽交手，这次跟之前的情况差不多，打得很紧张，赛前我们就有预料，所以就是拼着打。”王艺迪赛后分析说。林高远也表示：“每一局都很困难，我们没有轻松的时候。不过当我们遇到困难时，就更果敢和坚定。”

之后上场的梁靖崑/钱天一在比赛中拿出了势不可挡的气势，11比7、11比9、11比2连赢3局，轻松击败林钟勋/申裕斌，顺利晋级决赛。

7日还进行了男双、女双1/16决赛和1/8决赛的角逐，国乒男双、女双各两对组合均击败各自对手，顺利晋级。

(宋菲)



林高远/王艺迪(右)在比赛中。

新华社发(李相浩摄)

单打赛场国乒多人顺利晋级

本报讯 9月7日，平昌乒乓球亚锦赛继续进行单项争夺，首轮全部轮空的国乒选手将当日迎来首场单打比赛，多人顺利晋级32强。

女单方面，孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同战胜各自对手，顺利晋级32强。孙颖莎3比0战胜蒙古选手蒙赫巴特，这场比赛前，孙颖莎和王艺迪

还赢下了两场女双比赛。赛后孙颖莎说：“整体来说赛程挺密集，不过在封闭训练中已经提前适应过一天多场比赛的节奏，更多的是对项目的转换。结束两场女双比赛后进入单打赛场，感觉都挺好的，之前在封闭训练中的身体储备都比较好。”

陈幸同直落3局力克伊朗选手阿

什塔里，整个比赛没有太多起伏，赛后陈幸同点评说：“自己调动得还不错，对手是个特殊打法的选手，之前自己输给过这种打法的选手，从准备到场上的调动都非常集中和紧凑。对手前两局没太适应我的球，第三局她有了一定适应后，回合就多了起来，对手有一些超常发挥，也是正常的。”

中国羽毛球公开赛继续激战 国羽拿到10个八强席位

本报常州9月7日电 记者周圆报道：2023年中国羽毛球公开赛7日展开5个单项的1/8决赛争夺，中国羽毛球队共拿到10个八强席位。

男单比赛，石宇奇与丹麦选手格姆克鏖战72分钟，以21比11、16比21、21比16，大比分2比1取胜，晋级八强。另外一场1/8决赛上演中国选手“内战”，陆光祖以21比19、21比12击败队友李诗沣，闯入八强。

女单比赛，率先出场的韩悦激战3局，21比23、21比8、21比5，2比1逆转取胜越南选手阮翠玲。陈雨菲、何冰娇的对手都是日本选手，陈雨菲22比20、21比9击败大堀彩，何冰娇21比5、21比16战胜川上纱惠奈。

另外3场比赛，王祉怡、张艺曼、高昉洁分别不敌韩国选手安洗莹、中国台北选手

戴资颖以及西班牙选手马林，止步16强。

国羽男双3场比赛2胜1负，梁伟铿/王昶21比14、22比20击败日本组合古贺辉/斋藤太一。刘雨辰/欧烜屹激战3局，15比21、21比17、21比18逆转中国台北组合李芳至/李芳任，闯入八强。何济霆/周昊东遭遇马来西亚强档谢定峰/苏伟译，16比21、17比21告负，无缘下一轮。

女双比赛，陈清晨/贾一凡21比15、21比19击败中国香港组合杨雅婷/杨霏霖，进入八强。刘圣书/覃宇宁21比14、21比7击败美国组合奥巴娜娜/林劳伦，同样跻身八强。

混双赛场，郑思维/黄雅琼发挥稳定，21比5、21比17战胜印尼组合德杨/维德佳佳，冯彦哲/黄东萍18比21、19比21惜败于中国台北组合叶蔚蔚/李佳馨。

全国青少年艺术体操锦标赛规模创新高

本报讯 2023年全国青少年艺术体操锦标赛暨第一届全国学生(青年)运动会(公开组)艺术体操预赛，近日在江西上饶开赛。

本次赛事由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办，是历届全国青少年艺术体操赛事中参赛规模最大的一届，吸引了全国各省市160余支队伍报名，参赛运动员近900人。

这也是国家级艺术体操类赛事首次在江西举办，办赛多方衔接，为赛事举行提供运营保障，赛会视觉系统、赛事直播均由运营执行方独立完成。

第一阶段学青会预赛是推动新时代青少年和学校体育改革发展，增强青少年和学生体质，促进竞技体育后备人才培养的重要举措。本次公开组预赛和110月将进行的决赛，在项目设置上对标洛杉矶奥运会，希望达到为奥运会挖掘、储备人才的目的。

世锦赛上，中国艺术体操队勇夺集体项目单项金牌的好成绩激励了青少年选手。“练了很久，和队友们一起获得集体亚军，拿到了10月去南宁比赛的人场券，很开心。”来自陕西榆林队的齐一凡说。

(袁雪婧)

有一套在运动中也能保持美丽的美妆产品，向她们传递勇于挑战、突破自我的勇敢精神，也希望品牌能为体育事业发展作出更大贡献。”

毛戈平美妆在运动美妆领域不断探索。2021年成为杭州亚运会官方指定彩妆用品及化妆服务，是毛戈平美妆第一次正式与体育携手，也是继2008年北京奥运会之后，再次参与重大赛事。毛戈平美妆将为杭州亚运会提供彩妆用品和妆容设计服务，并推出以杭州风土人文为灵感的“亚运礼献系列产品”，通过亚运特许商品的形式，把杭州亚运会的美学元素注入到产品设计之中，传达毛戈平美妆的东方美学理念。

毛戈平美妆在2022年签约中国国家花样游泳队，毛戈平团队根据双人和集体赛事的不同主题，为花游姑娘们设计契合的妆容，充分展现东方的古典美以及运动员在比赛中坚定、专注和自信的状态。花游姑娘们在世锦赛上的表现让毛戈平美妆品牌收获了经验，增加了为多个运动项目提供美妆服务的信心。此次签约TEAM CHINA是毛戈平美妆对品牌理念“美至极致，无所畏惧”的又一次实践。

TEAM CHINA 中国国家队

竞赛圈

无缘美网四强 郑钦文继续努力提升自己

本报记者 马艺欧

9月7日凌晨结束的2023年美国网球公开赛一场女单1/4决赛中，中国球员郑钦文0比2负于萨巴伦卡，无缘四强。与即将成为世界第一的萨巴伦卡交手，郑钦文感受到了对手的强大，也坚信自己还有提升空间，会继续努力。

萨巴伦卡将在美网之后成为世界第一，与这样的球员较量，郑钦文除了开局阶段略显拘谨外，基本发挥出了自己的水平。本场比赛，郑钦文清楚地感受到了对手明显高于其他球员的武器——发球。“她是巡回赛发球最快的选手之一，发球速度接近一些男球员。我觉得退到靠后的位置，和她进入相持并把球回深是一个不错的策略。这对我来说也是新的尝试，站在后面比较远的地方接发，因为我不想让她轻易得分。”

开局阶段进入状态较慢，也是郑钦文值得反思的问题。她认为，自己一开始没有找到平衡，没能很快进入比赛节奏，失误较多，这实际上与对手给予的压力有关。随着比赛的深入，郑钦文更适应对手的击球，状态也有所提升，不过丢掉关键的发球局还是非常可惜。

梅德维德夫第四次晋级美网四强

本报讯 北京时间9月7日凌晨结束的2023年美国网球公开赛一场男单1/4决赛中，梅德维德夫3比0战胜卢布列夫，第四次闯入美网四强。他下一轮将与阿尔卡拉斯争夺一个决赛席位。

梅德维德夫和卢布列夫私下是好友，在硬地赛场也频频碰面，此前的7次交手中，梅德维德夫5胜2负领先。这场比赛梅德维德夫前3盘都经历了从落后到反超的过程，最终以6比4、6比3和6比4直落3盘锁定胜局。

这是卢布列夫第九次止步大满贯八强，他还从未打进过半决赛。卢布列夫赛后说：“当你冲刺的时候，心率会非常快，在这样的情况下去发球有点挣扎，我没有办法在20秒内迅速恢复，平静下来让发球不受影响。因为全身都在出汗，你会感觉球拍握把皮也非常滑。”他还补充道：“这当然不是借口，我的发球不好，这就是为什么他比我有更多的机会实现破发，我很确定我拿到的破发点比他多，问题是我没有办法像他那样用我的发球来化解这些破发点。”

面对强硬的对手、炎热的天气和落后的比分，梅德维德夫表现得更加坚韧。“比赛条件很残酷，在这种情况下，我看到的唯一好处就是双方都在受苦，这对我俩来说都非常艰难。比赛中有一些起伏是非常正常的，第一盘结束时我有点看不到球了，凭着感觉在打。”梅德维德夫还说：“我知道我永远不会放弃，但他也知道我永远不会放弃。我们一直都很累，赢下来真的超级困难。”

(马艺欧)

男子手球精英挑战赛国家队夺冠

本报讯 2023年中国男子手球精英挑战赛日前在广东清远连南瑶族自治县民族体育馆落幕。国家手球队夺冠，江苏队、广东队分获亚军、季军。

冠军争夺战在国家队和江苏队之间展开，双方你来我往交替得分，但国家队始终保持领先，最终以34.5比28战胜江苏队，夺得冠军。

铜牌争夺战中，东道主广东队

以28.5比26.5险胜北京队，获得季军。

国家队队员饶原源说，作为一名手球运动员，非常希望手球运动得到进一步推广和普及，面对即将到来的杭州亚运会，自己会争取在比赛中发挥出水平。

本次赛事由中国手球协会主办，广东省清远市连南瑶族自治县文化广电旅游体育局承办。

(黄心豪)

全国桥牌公开赛进入冠军争夺战

本报讯 9月7日，“赛轮杯”第四届青岛之夏全国桥牌公开赛在青岛黄海饭店进行了第四个比赛日的争夺，广西中意与廊坊古洼分别在公开团体赛、混合团体赛的冠军争夺战中暂时领先。

公开团体赛共有32支参赛队。半决赛中，东道主青岛赛轮和广西中意分别淘汰前进队和天下泉城队。决赛进行4节共48副牌的较量，7日进行的第一节比赛中，青岛赛轮以22比27不敌广西中意。混合团体赛有26支参赛队，廊坊古洼队与有益有味队进入冠军争夺战。决赛同样进行4节共48副牌，第一节廊坊古洼以44比32取胜。

7日结束了瑞士团体赛的争

夺，42支队伍参赛，经过6轮比拼，无锡吴友获得第一名，东营青胜和竞技世界分列二三名。瑞士双人赛有53对组合参赛，云南马涛与北京林子京组合获得第一名，东道主组合罗丹/邱钢获得第二名，牛伟宏/应红名列第三。

8日公开团体赛和混合团体赛将产生最终名次，一副一比团体赛也将结束。本次比赛是青岛之夏全国桥牌公开赛时隔7年后恢复举行，由中国桥牌协会、青岛市体育局主办，青岛市体育事业发展中心、青岛市桥牌协会承办，共有来自全国各地60支参赛队的400名选手参赛。

(刘乙)

宋菲

9月7日，中国国家队×毛戈平美妆在亚运之城杭州签约。近几年在体育赛道不断加码的中国美妆品牌毛戈平与象征着中国最高运动水平的TEAM CHINA签约，成为“中国国家队官方美妆服务供应商”，并同步发布TEAM CHINA跨界联名产品——火花金耀运动系列美妆。

本次与TEAM CHINA签约，证

明毛戈平美妆在“体育+美妆”这一赛道上展示出领先的实力。TEAM CHINA涵盖的项目涉及大运动量暴汗、下水、阳光暴晒、强风、极端干燥等场景，以上种种无一不是在考验美妆产品的稳定性和持久能力。同时，运动员美妆对于安全性的要求也极高，对于频繁参加国际大赛的运动员来说，使用美妆护肤产品必须考虑到不过敏、不刺激皮肤、安全等因素。

对于毛戈平美妆的加入，国家体

育总局体育器材装备中心主任于建勇表示：“作为国产美妆品牌，毛戈平团队始终致力于研究美、探索美，不断自我挑战，近年来又投身体育领域，先后完成与杭州亚运会、中国国家花样游泳队的合作，以品牌独有的中国传统文化艺术之美打造体育赛场的高光时刻，其‘美至极致，无所畏惧’的理念与中国国家队顽强拼搏、勇攀高峰的精神内涵不谋而合。”

此次毛戈平美妆与TEAM CHINA/中国国家队的合作产品火花金耀运动系列涵盖妆前、底妆、颊部、眼部、唇部、刷具、护肤七大品类产品。该系列由毛戈平研发，每一款产品在技术上能够适应高强度运动场景下的极端条件，防汗防水、保持面部舒适，同时在风格上匹配中国运动健儿的东方面孔，用中国色彩展现中国面容，在世界赛场上打造独具一格的东方美。毛戈平表示：“我与体育的缘分从2008年北京奥运会开始，这次合作不仅给品牌带来了更多鞭策，也是一次情怀的传承。希望能把体育精神更好地融入美妆，让更多爱好运动的人能



国家体育总局体育器材装备中心供图